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Survey Questions

Student Exit Survey Analysis - 2015-16
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Assessment Criteria

Alumni Feedback Analysis - 2015-16
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Assement Factors

Employer Feedback Analysis - 2015-16
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Assessment Criteria

Parents Feedback Analysis - 2015-16

Strongly Agree

Somewhat Agree

Disagree



 
 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 


